
 

Код та назва дисципліни 2у-14-59  Подолання кризових ситуацій   

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань      

Кафедра Соціальної роботи 

П.І.П. НПП  професор Осетрова О.О.  

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
Перший курс, 2-й семестр  

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як 

філософія, загальна соціологія, загальна 

психологія, психологія особистості  

Що буде вивчатися 

Етапи кризової ситуації та шляхи їх подолання; 

негативні події в житті людини та їх досвід у 

суїцидентів; стратегії в галузі суїцидальної 

превенції; перспективи охорони здоров’я.                                                   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Усвідомлення глибинних психологічних і 

соціальних явищ, які відображають сферу 

людського духу (наголос на феноменах відчаю, 

меланхолії, страху); окреслення ключових 

моментів процесу пошуку особистістю власного 

сенсу життя; розкриття внутрішнього потенціалу 

особи, сприятливе для подолання життєвих 

труднощів; усвідомлення наявності різноманітних 

виходів із кризових ситуацій; розгляд протиріч, 

притаманних феномену евтаназії; ознайомлення з 

процесом надання первинної допомоги особам із 

суїцидальними тенденціями.         

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Аналізувати соціально-психологічні процеси в 

малих та великих групах; показувати глибинне 

знання та системне розуміння теоретичних 

концепцій, як із галузі соціальної роботи, так і з 

інших галузей соціо-гуманітарних наук.       

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт; здатність до аналізу соціально-

психологічних явищ, процесів становлення, 

розвитку та соціалізації особистості, розвитку 

соціальної групи і громади; здатність виявляти 

ініціативу та підприємливість. 

Інформаційне забезпечення Мультимедійне та програмне забезпечення 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 60 

Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних та творчих 

дисциплін) 

 


